
Разноуровневый тест по 
русскому языку

3 класс
Род имени 

существительного

Уровень 1

Уровень 2

Уровень 3
Использован шаблон создания тестов в шаблон создания тестов в PowerPoint



Результат теста

Верно: 8
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 2 мин. 13 сек. ещё



Вопрос 1 (уровень 1) 
• Закончи высказывание.
• Имена существительные, которые 

можно заменить местоимением 
оно, - …

ср.р.м.р.
ж.р.



Вопрос 2 (уровень 1) 
определи род имени существительного:

груша

ж.р.

м.р. ср.р.



Вопрос 3 (уровень 1) 
определи род имени существительного:

лимон

м.р.

ж.р.

ср.р.



Вопрос 4 (уровень 1) 

ср.р.м.р.
ж.р.

определи род имени существительного:

яблоко



Вопрос 5 (уровень 1) 
определи род имени существительного:

сливы

ж.р.

м.р. ср.р.



Вопрос 6 (уровень 1) 
• Найди все имена существительные среднего рода.
• Задание теста с несколькими правильными ответами.

поле

дерево

солнцецветок

роза

исправить ответ готов!

небо



Вариант 7 (уровень 1) 

• Какое слово пишется с мягким 
знаком?

рож(?)

нож(?) пляж(?)



Вопрос 8 (уровень 1) 
• Какие слова пишутся без мягкого знака?
• Задание теста с несколькими правильными ответами.

врач(?)шалаш(?)

плащ(?)

вещ(?)

ноч(?)мыш(?)

исправить ответ готов!



Вопрос 1 (уровень 2) 
определи род имени существительного:

расцвела на клумбе

ж.р.

м.р. ср.р.



Вопрос 2 (уровень 2) 
• В какой строчке имена существительные 

записаны в таком порядке: ж.р., м.р., ср.р.?

земля, воздух, море

огонь, вода, стекло

трава, лето, луг



Вопрос 3 (уровень 2) 
• Сколько имён существительных женского 

рода в этом предложении? 
• На опушке леса в траве возле пня 

краснели ягодки земляники. 

46

5

3



Вопрос 4 (уровень 2) 
• В какой строчке все имена 

существительные женского рода?

фасоль, вертикаль, вермишель

ось, шмель, роль

февраль, пароль, рысь



Вопрос 5 (уровень 2) 

• В какой строчке все слова пишутся 
без мягкого знака?

лещ(?), ландыш(?), гараж(?)

печ(?), реч(?), тиш(?)

луч(?), брош(?), морж(?)



Вопрос 6 (уровень 2) 
• Сколько словосочетаний можно составить из 

этих слов.
• Повидло, рельс, медаль, пальто.
• Олимпийская, сладкая, тёплое, стальной.

3

2 4



Вопрос 7 (уровень 2) 
• Найди все имена существительные среднего рода. 
• Задание теста с несколькими правильными 

ответами.

с полей

в такси

из 
облака

на печи

на лугах

дожди

исправить ответ готов!



Вопрос 8 (уровень 2) 
• Найди все одушевлённые собственные имена 

существительные женского рода. 
• Задание теста с несколькими правильными ответами.

Валерия

Люба

Москва

Щука

Игорь

исправить ответ готов!

Ока



Вопрос 1 (уровень 3) 
• Ученики заполняли таблицу. Проверь их  

работу. Найди ошибку.

КоляПетя
Ваня

учени
к

м.р. ж.р. ср.р.

Петя шофёр роща письм
о

Ваня пастух ваза кино
Коля лес ель клён



Вопрос 2 (уровень 3) 

• Найди «лишнее» слово.

штаныбананы

карманы



Вопрос 3 (уровень 3) 
определи род имени существительного:

кенгуру

м.р.

ж.р.

ср.р.



Вопрос 4 (уровень 3) 

шампунь

мозоль

юность

• Найди «лишнее» слово.



Вопрос 5 (уровень 3) 

плакса

девочка сестра

• Найди «лишнее» слово.



Вопрос 6 (уровень 3) 
• Найти все неодушевлённые нарицательные имена 

существительные мужского рода.
• Задание теста с несколькими правильными ответами.

кофе

рояль тюльМуром

лоськакао

исправить ответ готов!



Вопрос 7 (уровень 3) 
• Археологи нашли древнюю запись. Смысл слов 

неизвестен, но учёные выяснили, что 
грамматический строй древнего языка совпадает 
с русским. 

• Определи, где нужно писать мягкий знак.  

велоч(?)
морож(?)

нигде
велоч(?)
морож(?)

Лусый морож(?) увертал чулёную велоч(?).



Вопрос 8 (уровень 3)
• Найди и исправь ошибки в этом тексте.


